AaTYUKM [aABJIEHUA U YPOBHA

KOA 3AKA3A OJi1A4 vS100, VS110, VS120

XXX XXXX X X X XX X X X XXX
OMUCAHUE

OLHOBEHTUMbHbLIN knanaHHbeih 6nok VS 100
OLHOBEHTUAbHbLIN KnanaHHbi 6ok VS 110
O[HOBEHTUNbHbIN KnanaHHbi 6ok VS 120
MEXAHUYECKOE NPUCOEOMUHEHUE
(CO CTOPOHbI MPOLLECCA)
M20x1,5 (HapyxH.) nog Hunnens (ana V12, V14) 01
M20x1,5 (Hapy»xH.) c KoHWMYecKoln nocafKon 02
(nna K12, K12, Z12)
M22x1,5 (HapyxH.) ¢ KoHuYeckor nocaakoi (ana Z14) 03
M16x1,5 (HapyH.) ¢ KoHnyeckol nocaakoin (ang Z8) 04
M20x1,5 (Hapy>xH., nesas) 05
G 1/2" [HapyxH.) 06
1/2"-14 NPT (Hapy»xH.) 07
1/4"-18 NPT (HapyxH.) 08

MEXAHUYECKOE NMPUCOEOMHEHUE (CO
CTOPOHbI OATYUNKA)

M20x1,5 (HapyxH.) moa Hunnens (ana V12, V14) 01

M20x1,5 (Hapy»H.) ¢ KoHWYecKol nocagKkon
(ana K12, K12, 212)

M22x1,5 (HapyxH.) ¢ KoHuYeckoi nocagkoi (ans Z14) 03
M16x1,5 (Hapy>xH.) ¢ KoHnyeckol nocaakoi (ang Z8) 04
M20x1,5 (HapyxH., nesas) 05
G 1/2" (HapyxH.) 06
1/2"-14 NPT (HapyxH.) 07
1/4"-18 NPT (HapyxH.) 08

MATEPWUAN YNJIOTHEHNA

EPDM (ans Boapl, napa o 150 °C, sozayxa go 95°C) 0

02

Viton (ans Bogsl mo 100°C, Bozayxa mo 200°C, MuHeparb-
Hbix Macen, beH3uHa, Au3. Tonimsa)

MATEPUAN LLAPOBOI0 BKJIAABILUA KJTAMAHA
Hepxasetollas ctanb 1.4125 (mo 300 °C) 0

kepamuka Si;N, (5o 500 °C)
nnactuk PTFE 325 (go 200 °C) 5

KOO MEPEXOOHUKA

M20x1.5 nesas / M20x1.5 13 yrnepogucToii cranm

DIN 1.0715 (ans pe3bb 01,05) ol

M20x1.5 nesas / M20x1.5 13 HepxasetoLlen cranm )
DIN 1.4034 (gna pe3b6 01,05)

M20x1.5 nesas / G1/2» 3 yrnepoamncToii ctanu P3
DIN 1.0715 (gns pe3bb 05,06)

M20x1.5 nesas / G1/2» 13 HepxaBsetoLei ctann P4

DIN 1.4034 (ans pe3bb 05,06)
NMPUCOEOUHUTENBHBIE HUMMNEJIN U KOJTbLA

HUMMeSb BHEWH. / BHYTP. Anam. 12 MM /

8 MM C HakuaHoM raikoi (ons pessbsl 01) Wiz
HUMMeSb BHEWH. / BHYTP. Avam. 14 MM / V14

8 MM C HakuaHOM raikoit (ang pessbsl 01)
KOHYC BHELUH. / BHYTp. anam. 12 mm / K12

8 MM C HakupaHow raikoi (anga pessbbl 02)
KOHYC BHeLWH. / BHyTp. Anam. 14 MM / K4

8 MM C HakuaHoM raikoi (ons pessbsl 02)
KonbLo Anam. 8 MM (+/- 0,08 mMm) 78

C HakuaHoM rankon (ong pesbbel 04)
konbLo gnam. 12 mm (+/- 0,08 mm) 712

C HaKuaHoM raikon (ana pessbsl 02)
KonbLo anam. 14 MM (+/- 0,08 mMm) 714

C HakuaHow raiikon (ans pessbol 03)



AaTYUKHU faBJIeHUA U YPOBHSA

KOO 3AKA3A OJ14 VS100, VS110, VS120 (npogonxkeHue)

XXX XXXX X X X X XX X X XXX
MATEPUAJT HUNNENA, KOHYCA WA KOJIbLIA

(konbuo) yrnepoaucrtas crans 0
DIN 1.0715 (g0 120 °C) (N5 KOOA Z12)
(Hunnenb/koHyc) yrnepoayctas crans 1
DIN 1.0570 ()19 KOOOB V n K)
(HMnnens, koHyc) HepxaBeloLas cTanb 4
DIN 1.4541 (019 KOOOB V v K]

(konbuo) Hepxxasetowas ctans DIN 1.4571 (O19 KOLOB Z) 3
(konbuo) natyHs (mo 175 °C) (A1A KOLA Z12) 8
MATEPWAJT HAKWOHOW FAKK

ouMHKoBaHHas yrnepoguctas ctans DIN 1.0715 0
HepxaBetowas ctanb DIN 1.4301 3
MATEPUAN YIJIOTHUTEJIBHOIO KOJIbLIA
HeT -
17/ 6,5 - 2 MM, Mmegb (ona V12, V14) cuU
17/ 6,5 - 2 MM, antomunmin (gna V12, V14) AL

MpumMep
V5100 -01-01-0-0-P1-V12-0-0-CU



AaTYUKM [aABJIEHUA U YPOBHA

KOA 3AKA3A JIA VS 200

XXX XX XX X XXX XXX XXX XXX XXX X X XXX

ABYXBEHTUNbHbIA KnanaHHbii 6ok VS200

MEXAHWYECKOE NPUCOEANHEHUE
(CO CTOPOHbI NMPOLLECCA])

M20x1,5 (HapyxH.) mog Hunnens (ana V12, V14) 01
M20x1,5 (Hapy»H.) ¢ KoHWMYecKoln nocamKon 02
(ona K12, K12, Z12)
M22x1,5 (Hapy>H.) ¢ KoHnyeckol nocaakon
03
(nna Z14)
M16x1,5 (Hapy>xH.) ¢ KoHW4eckoi nocagkoin
04
(ons Z8)
M20x1,5 (HapyxH., nesas) 05
G 1/2" (HapyxH.) 06
1/2"-14 NPT (HapyxH.) 07
1/4"-18 NPT (HapysH.) 08
1/2"-14 NPT (BHyTp.) 12

MEXAHWUYECKOE MPUCOEOMHEHME (CO
CTOPOHbI OATHNKA]

M20x1,5 (HapyxH.) mog Hunnens (ana V12, V14) 01
M20x1,5 (Hapy>H.) ¢ KoHnYecKol nocaakoi 02
ona K12, K12, Z12)

M22x1,5 (Hapy>H.) ¢ KoHWYecKol nocagkon
03
(nna Z14)

M16x1,5 (HapyH.) ¢ KoHnyecKol nocaakoi 04
(ons Z8)
M20x1,5 (HapyxH., nesas) 05
G 1/2" (HapyxH.) 06
1/2"-14 NPT (HapyxH.) Q7
1/4"-18 NPT (HapysH.) 08
1/2"-14 NPT (BHyTp.) 12
MATEPUAN YNJIOTHEHUA
EPDM (ans Boapl, napa o 150 °C, 0
Bo3ayxa ao 95 °C)
Viton (ang Bogsl mo 100°C, Bosmyxa ao 200 °C, 1
MUHepanbHbIX Maces, beH3nHa, ans. Tonnuea)
CanbHukoBOE ynioTHeHwe / 5
PTFE (Tednon) - no 200 °C
CanbHuKoBOE yroTHeHwe / 6
Graphite (MpaduTt) - go 500 °C
CanbHukosoe ynioTHeHve / PEEK - go 260 °C 7
MATEPUAJT LLAPOBOI0 BKJIAAbILLA
KNATMAHA
HepxaBsetowas cranb 1.4125 (go 300 °C) 0
kepamuka Si,N, - ans VS 300 (go 500 °C)
nnactuk PTFE 325 - gns VS 300 (mo 200 °C) 5
MEXAHWYECKOE NMPNCOEOVWHEHUE
(APEHAX / KOHTPOJ1b)

M20x1,5 (HapyxH.) nog Hunnenb (ana V12, V14) BO1

w

M20x1,5 (Hapy>H.) ¢ KoHW4eckol nocagkon
(ana K12, K12, 212)

M22x1,5 (HapyxH.) ¢ KoHW4eckol nocagkoi ans Z14 B03

B02

M16x1,5 (HapyH.) ¢ KoHnyeckol nocagkon ana Z8 B04
M20x1,5 (HapyxH., nesas) B05

G 1/2" (HapyxH.) B06

1/2"-14 NPT (HapyxH.) BO7

1/4"-18 NPT (HapyxH.) BO8

1/4"-18 NPT (BHyTp.) B11



AaTYUKM [aABJIEHUA U YPOBHA

KO 3AKA3A OJ14 VS 200 (npoponkeHue)

XXX XX XX X X X XXX XXX XXX X X XXX

MEPEXOAHUK

M20x1.5 nesas / M20x1.5 3 yrnepoamncToii cTanm P1
DIN 1.0715 (ana pess6 01,05)

M20x1.5 nesast / M20x1.5 13 HepxxaBeloLLel cTanu P2
DIN 1.4034 (ans pe3s6 01,05)

M20x1.5 nesas / G1/2" n3 yrnepogucToii ctanu P3
DIN 1.0715 (anga pe3bb 05,06)

M20x1.5 nesast / G1/2" n3 HepxaBelowen cranu P4

DIN 1.4034 (ans pe3wb 05,06)
SATNYLLKW 019 OAPEHAXKA/KOHTPOJ1A

[anka HakugHas M20x1,5,

ctanb Hepxasewowas 1.4541 (ans pessbol 01 v BO1) MO1
[anka HakngHas M20x1,5, MO5

ctanb Hepxasetowas 1.4541 (ana pessbol 05 u BO5)
[alika HakmugHas G 1/2°, M0O6

ctanb Hepxasetowas 1.4541 (ans pesvbsl 06 v BO6)
Barnyweka 1/4"-18 NPT (ans pessbsi 11 v B11) M11

MPNCOEAUHUTEJIbHbBIE
HUMMEJN N KOJIbLIA

HUMMEb BHEWH. / BHYTP. Avam. 12 MM /

8 MM C HakMaHoM raikoi (ong pessbsl 01 1 BO1) V12
HUMMEeNb BHEWH. / BHYTP. Avam. 14 mMm / V14

8 MM C HakuaHol rankoii (ans pessbol 01 v BO1)
KOHYC BHELUH./BHYTpP. anam. 12 mm / K12

8 MM C HakuaHon rankoi (ans pesbbel 02 n B02)
KOHYC BHELUH./BHYTP. anaM. 14 MM / K14

8 MM C HakuaHow rankoii (ans pessbol 02 v B02)
KonbLo Anam. 8 MM (+/- 0,08 MM) 78

C HakmaHon rankon (ang pesbbel 04 1 BO4)
KonbLo gnam. 12 mm (+/- 0,08 mm) 719

C HakuaHon raikon (ang pessbel 02 1 B02)
KonbLo gnam. 14 mm (+/- 0,08 mm) 714

C HakmaHom rankon (ang pesbbel 03 1 BO3)
MATEPUAN HUMNENS,
KOHYCA U KOJIbLA
(konbLo) yrnepoamcTan cranb 0
DIN 1.0715 (go 120°C) (0151 KOOA Z12)

(Hnnnens/KoHyc) yrnepoaucras crans
DIN 1.0570 (191 KOZOB V u K]

(HMnnens/koHyc) HepxaBetowas cra b 2
DIN 1.7715 (019 KOLOB V u K)

[HI/II'II'Ie}'Ib, KOHyC] HepxaBerouJ,aﬂ CTalb
DIN 1.4541 (L1 KOJOB V 1 K)

(konbuo) HepxxaBewowas ctans DIN 1.4571
(159 KOZOB 2)

(konbLio) natyHs (mo 175°C) (19 KOOA Z12) 8
MATEPUAJT HAKUHOW TANKN
ouMHKoBaHHas yrnepoguctas ctanb DIN 1.0715 0
Hepxagetowas ctanb DIN 1.4301 3
MATEPUAJ YIIJIOTHUTEJIbHOIO KOJIbLIA
HeT -
17/ 6,5 - 2 MM, Megb (gns V12, V14) Ccu
17/ 6,5 - 2 MM, antoMunuii (gns V12, V14) AL

Mpumep
VS200-01-01-0-0-V12-0-0-CU



